

正令煤业主斜井201皮带顺利完成试运转



完成试运行。

正令煤业主斜井201皮带担负着整个矿井的提升运输任务,建成后,主运输系统的输送能力将有很大的提升,解决了正令煤业制约运输环节的瓶颈问题,山西焦煤将该项目列入了年度重点建设项目。

正令煤业主斜井201皮带设计全长1025米,巷道坡度23°,皮带机选用DTL100/30/2×500型,带宽为1000mm,机头双驱动采用隔爆型永磁电动机直驱,皮带带速2.5m/s,输送能力300t/h,均符合规定要求。为推进主斜井201皮带安装工程的进度,正令煤业机运区抽调各专业骨干成员、专业技术人员成立临时协调小组,每天组织专题会议、现场办公等,协调解决安装过程中遇到的各类问题,按工期完成了主斜井201皮带的运转。

正令煤业主斜井201皮带试运转的成功,推动了正令煤业主斜井运输系统的建设进程,为正令煤业的长远发展打下了坚实的基础。

(雷胖)

汾西矿业讯 6月17日下午,正令煤业主斜井201皮带低速启动运行,永磁电动机运行平稳,变频器显示数据稳定。经过机运区两个多月的安装、调试,以及全矿各部门通力协作,主斜井201皮带顺利

汾西矿业讯 近日,曙光煤矿1228综采工作面联合试运转成功。随着采煤机滚筒在煤壁上高速运转,黝黑的煤块不停垮落,乌金奔涌,为矿井生产接续和圆满完成全年生产任务奠定

曙光煤矿1228综采工作面联合试运转成功

坚实的基础。

今年以来,该矿紧紧围绕山西焦煤、集团公司及曙光矿发展战略部署,将1228工作面列为年度重点工程,积极成立安装工作领导小组,以“安全、快速、高效”工作思路为指导,实行

矿领导、职能科室、工区队组三级联动,明确任务目标,科学制定方案、周密安排部署。各相关部门通力

合作,围绕安装“时间表”和“任务图”,紧盯重点区域、重点部位、时间节点,精细工作措施和考核细则,加强矿领导跟班值守,实时把握工程进度和安全状况,落实责任单位和责任人,成

功克服了安装工期紧、运输战线长等困难,仅用46天时间顺利完成了安装任务。截至目前,综采支架、采煤机、溜子运输机等机电设备全部安装调试到位并运行正常。

据了解,该工作面长度为236米,平均纯煤厚度为2.2米,原煤探测储量为53.6万吨,可回采量达79.4万吨。

(胡小红)

中兴煤业开展雨季“三防”洪灾事故应急演练

汾西矿业讯 为了提升雨季“三防”应急抢险救灾能力,确保矿井安全度汛,近日,中兴煤业组织了雨季“三防”洪灾事故应急演练。

该公司调度员接到气象部门通知后,立即向值班领导汇报了相关情况,并通知有关人员到调度指挥中心集结待命。成立了由该公司党政为总指挥的应急救援指挥部,下设应急救援组、通讯组、物资保障组、警戒保卫、医疗救护组、交

通运输组、技术保障组、后勤保障组、宣传报道组等9个应急救援小组。总指挥启动了雨季“三防”应急方案并下达井下全部人员立即停止生产,按避水灾线路迅速撤离升井的命令。调度室通过电话将命令传达到井下各生产作业地点,通知井下中央、卯上水仓主排水泵司机、变电所电工留守供电排水,其他人员全部按照避灾路线指示方向撤离升井。

此次演练,检验了《中兴煤业公司洪水事故应急预案》的可操作性,充分展现了该公司应对突发事件的高效处置能力,进一步增强了广大职工防灾避灾意识,促进了矿井安全生产。

(张玮)

保安全
提质改
抓转型
促发展



宜兴煤业近日组织开展了2020年防汛应急演练。演练以模拟公司因突降暴雨引发地表水量在短时间内暴涨,副斜井有洪水淹井危险为背景,在调度指挥中心接到险情救援请求后,立即启动防汛应急预案,快速下发了救援命令,在规定时间内,成功排除险情。

郭文鹏 摄影报道



近日,供用电分公司开展防洪抢险应急演练,模拟110KV河东变电站西南角护坝灌入山洪,泥石流堵塞排洪渠,涌入变电站院内,启动应急预案,用最短时间控制了事故的发生。

郭晓丽 岳国香 摄影报道



中盛煤业本着“早动手、早安排、早部署”的原则,严格检查落实,严抓雨季“三防”,对矿区重点区域建筑物的避雷、接地、排水等各类保护进行了拉网式大排查,确保大雨不淹井、洪灾不伤人,实现矿井平安度汛、安全生产。

王柳园 摄影报道

在持续加强学习贯彻赵建泽、陈旭忠汾西调研讲话精神中,香源煤业有效运用党政一体化融合,直达一线“末梢”,通过一系列“精准定位”的做法,将调研讲话要点内化于职工之心,外化于务实之行,全面破解了企业党建与经营管理“两张皮”现象,把“精”字贯穿调研讲话学用中,以推动“管理精益化”为总抓手,确保党员干部启迪思想、职工群众看到实实在在的变化,持续深化党建领航作用,为企

进、听得懂的方式对调研讲话精神进行解读,要使其深入人心、深得人心。”党委书记、董事长武跃平这样要求各党支部宣讲人员。

“把讲话精神掰开了、揉碎了,要让职工听得懂、用得着。”香源煤业充分发挥“滴灌式”精准宣贯、持续渗透的特点,分类宣贯、分层学习,把岗位特点作为讲话精神宣贯的切入点,推动新焦煤、新理念能够内化于心,外化于行,取得了春风化雨、润物无声的效果。同时广大党

单位只是一奖励、一处罚结束,而是在搜集问题的同时,建立对问题的校验确认机制,确保问题的质量和有效性,更多关注对问题的整改,通过一个具体问题,优化一种管理方法,确保每一次检查考核都能让基层队组向精益化管理更迈进一步。

讲话精神学习贯彻得好不好,归根结底要看工作落实成效怎么样,香源煤业以赵建泽、陈旭忠汾西调研讲话精神为指导,贯穿于工

香源煤业:“精准宣贯”推动管理向精益化迈进

记者 郭爱萍 冯颖龙 史文欢

业高质量发展注入了内生动力。

在宣贯中精准定位 解决思想根子问题

求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。香源煤业党委坚持先学一步、深学几度,将赵建泽、陈旭忠汾西调研讲话精神研读更深、理解更透,进一步明确要求、精准施策、压实责任,做到任务安排具体化,指导推进精准化,用新理论武装头脑,将新理论践行到实际工作中。组织领导班子成员、各支部书记参加调研精神解读专题讲座、集中研讨,全方位贯彻新焦煤建设的总体要求。

“我们要采用广大职工听得

员干部在基层党支部的带领下,开展调研讲话自学,把理论学习和工作实践紧密结合起来,引导一线干部职工寻找发展上的短板、工作中的不足,采取扎实措施加以突破。

在学用中强化落实 实现精益化管理目标

“推动党建工作和企业安全生产经营工作深度融合,充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,带领广大干部职工投身到新焦煤建设中。”赵建泽汾西调研讲话中着重强调了基层党建的工作任务。

香源煤业党委以基层党支部创建为抓手,构建“党建+中心工作”模式,制定完善支部考核实施细则,将基层党支部的安全、效益两个指标作为党支部工王恩亮环的重要评判标准,并进行量化打分。在基层党支部考核过程中,不再局限于考核结果出来后,对相关

作推进全过程,把企业高质量发展与安全、环保、稳定统筹起来,把解决具体业务问题与完善体制机制、疏通管理屏障、优化管理流程统筹结合起来。

“作为基层一线队组,我们是精益化管理的执行终端,在安全上要落实好现场安全管理责任,充当好‘人人都是安全员’的角色,细化安全考核,落实安全责任,在成本管理上,从工作面源头抓好成本管控,杜绝材料浪费,在新焦煤、新理念、新发展中坚持以奋斗者的姿态做好本职工作,为实现集团公司‘63661’目标贡献力量。”综掘二队党支部书记郭毅这样说。

香源煤业在党支部工作上做文章,在实效上下功夫,用安全指标、效益指标考核衡量基层党组织工作开展的好坏,促进了党支部活力迸发、作用充分发挥,形成了党建与发展同频共振的新局面。

